

Общероссийская общественная организация
Общество «Россия - Япония»
全ロシア社会組織「ロ日協会」

Адрес: Россия 115088, г. Москва,
ул. Симоновский вал, д. 16, комн. № 17

Тел./факс (495) 675 5554; e-mail: ru-gp@yandex.ru
<http://ru-jp.org>; <http://russijapansociety.ru/>

Вице-президентам ОЯСЕ г-дам Рё ГУНДЗИ, Наото КОСАКА,
Харуко САЙТО, Казуко САТО, Масатака ТАКЭМОРИ,
Сюндзи ЦУБОЙ,
Исав НАКАМУРА, Яносукэ ФУДЗИКАВА, Синдзи ХОРИЭ,
Кацухико ЯСУХАРА
Председателю г-ну Ютака ИСИКАВА
Заместителям председателя г-дам Мари АСАНО,
Масааки САКАКИ, Хиробуми САГАВА, Макото ЯМАУТИ.
Ответственному секретарю г-ну Рё СИРАИ

21.10.2023г.

Соболезнования от Общества «Россия-Япония»

Дорогие друзья! Руководители и члены Общества «Япония – страны Евразии»!

Общество «Россия-Япония» выражает свои глубокие соболезнования руководству и всем членам Общества «Япония - страны Евразии», а также семье, друзьям и близким господина Такэда Масанао, Президента ОЯСЕ в связи с его кончиной.

Г-н Такэда Масано скончался 15 октября в результате тяжелой болезни в возрасте 88 лет. Мы глубоко опечалены случившимся и скорбим вместе с вами. Мы глубоко потрясены этим печальным известием.

Невозможно поверить в то, что Президента ОЯСЕ Такэда Масанао больше нет с нами.

Господин Такэда Масанао прожил очень долгую, яркую и плодотворную жизнь и достиг невероятных свершений как ученый и как общественный деятель.

С 2010 г. и до самой кончины г-н Такэда Масанао занимал пост Президента Общества «Япония - страны Евразии» – нашей дружественной организации, с которой ОРЯ связывают давние, тесные и теплые отношения. Невозможно уже представить нашу жизнь без Президента Такэда – после стольких лет его активного и плодотворного сотрудничества с Обществом «Россия-Япония».

Господина Такэда лично знали и искренне любили многие члены и руководители региональных отделения ОРЯ, мы все помним его как очень авторитетного, знающего и очень светлого, доброжелательного человека, всегда

открытого для дружественных контактов. Многих из нас связывала с Президентом Такэда личная, очень теплая дружба.

Трудно перечислить все грандиозные проекты по развитию сотрудничества и добрососедства между Россией и Японией, которые инициировал и курировал Президент Такэда. Их так много, что все они не уместятся на нескольких страницах. Вклад господина Такэда в дело дружбы между нашими странами поистине неоценим.

Жизненный путь Президента Такэда доказывает, как много способен сделать яркий, незаурядный человек, какую колоссальную роль он может играть в историческом процессе в целом.

Именно господину Такэда принадлежат многие достижения в формировании атмосферы дружбы и сотрудничества между народами наших стран, именно он был путеводной звездой в жизни многих россиян и японцев, занимающихся культурными обменах между Россией и Японией.

Особую роль сыграл Президент Такэда в сохранении отношений между нашими народами и укреплению связей между ОРЯ и ОЯСЕ в последние, трудные для всего мира годы. И мы бесконечно благодарны за это Президенту Такэда Масанао.

Общество «Россия-Япония» от всего сердца выражает глубокое и искреннее уважение и благодарность за огромный вклад господина Такэда Масанао в развитие добрососедских отношений между народами России и Японии.

Мы всегда будем помнить Президента ОЯСЕ Такэда Масанао.

Вечная память!

Секретариат и Центральное правление Общества «Россия-Япония»